

Skinny Cover für Huawei Honor 8 SKU: TESKINHUHO8T







Skinny Cover transparent für Huawei Honor 8

Das Skinny Cover für Huawei Honor 8 schützt Ihr Smartphone vor leichten Stößen und Kratzern! Besuchen Sie den SBS Store und entdecken Sie dort das Sortiment von Schutzhüllen für Smartphones!

Das Skinny Cover für Huawei Honor 8 ist aus flexiblem und widerstandsfähigem Material, um Schutz vor leichten Stößen und Kratzern zu bieten. Hüllt die Tasten für das Einschalten und die Lautstärkenregelung Ihres Smartphones perfekt ein, ohne das Profil unhandlich zu machen. Die Oberfläche, die sich glatt und angenehm anfühlt, ermöglicht es, das Smartphone sehr einfach in die Hosentasche oder Handtasche gleiten zu lassen. Dank seines maßgeschneidertem Profils, lässt dieses Cover außerdem die Buchsen für Kopfhörer und Akkuladung komplett frei, so dass sie bequem bedient werden können.

Eigenschaften:

- Flexibles Polyurethan
- · perfekt anliegend
- · Schützt vor Kratzern und leichten Stößen
- glatte Oberfläche



Skinny Cover für Huawei Honor 8 SKU: TESKINHUHO8T

Technische Daten

Material: TPU Endverarbeitung/Merkmal: Flexibel, Loch für Kamera Farbe: transparent EAN: 8018417229671 Gewicht: 11 g Kann mit caselab gedruckt werden: Ja

Logistikdaten

Tiefe Pack: 20 mm
Breite Pack: 90 mm
Tiefe Inner: 105 mm
Höhe Pack: 200 mm
Gewicht Pack: 42 g
Breite Inner: 140 mm
Anzahl Inner: 6 Pc
Tiefe Master: 235 mm
Höhe Inner: 500 g
Breite Master: 440 mm
Anzahl Master: 72 Pc
Höhe Master: 446 mm
Gewicht Master: 4500 g

